
DODATOK Č. 1 

KU    K O L E K T Í V N E J    Z M L U V E  

 

uzatvorenej medzi zmluvnými stranami: 

 

ZÁKLADNOU ORGANIZÁCIOU ODBOROVÉHO ZVÄZU PRACOVNÍKOV ŠKOLSTVA A VEDY 

NA SLOVENSKU pri Špeciálnej základnej školy v Banskej Bystrici (73-2503-006) Ďumbierska 15, 

zastúpenou Mgr. Želmírou Majerskou, predsedkyňou ZO OZ PŠaV,  splnomocnencom na kolektívne 

vyjednávanie a uzatvorenie kolektívnej zmluvy podľa článku stanov základnej organizácie a na základe 

plnomocenstva zo dňa 3.12.2015 

a 

 

ŠPECIÁLNOU  ZÁKLADNOU ŠKOLOU, Ďumbierska 15, Banská Bystrica, IČO 00354252, zastúpenou 

Mgr. Lýdiou Miklošovičovou, riaditeľkou školy dňa 28.1.2016: 

 

 

Dodatkom sa upravujú  a doplňujú články č. 10, 19, 23 nasledovne: 

 

Článok 10 

Príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie a životné dôchodkové sporenie 

 

Zamestnávateľ sa zaväzuje zamestnancovi prispievať  dohodnutú výšku príspevku na doplnkové 

dôchodkové sporenie alebo životné dôchodkové sporenie vo výške 6,64 € (podľa rozhodnutia 

zamestnanca), tak ako bolo dohodnuté  v zamestnávateľských zmluvách uzatvorených počas roka 2008 

a neskôr.  

 

Článok 19 

Pracovné podmienky, podmienky zamestnávania a úprava spolurozhodovania, 

prerokovania uplatnenia práva na informácie a na kontrolnú činnosť v tejto oblasti 

 

5/ Zamestnávateľ sa zaväzuje poskytnúť zamestnancom dva dni pracovného voľna s náhradou mzdy na 

regeneráciu pracovných síl. Pracovné voľno bude čerpať zamestnanec za podmienok určených riaditeľkou 

školy. Čerpanie pracovného voľna výhradne v čase prerušenia prevádzky školy (vianočné prázdniny 1 

deň, letné prázdniny 1 deň). 

Článok 23 

Zdravotnícka starostlivosť 

 

Zamestnávateľ sa zaväzuje: 

a/ vybaviť pracoviská príslušnými hygienickými pomôckami a stav lekárničiek udržiavať v zmysle 

platných noriem 

     b/ počas dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca výška náhrady príjmu je v období 

   - od prvého dňa do desiateho dňa dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca 80% denného 

vymeriavacieho základu ( § 8 zákona č. 462/2003 Z. z. a KZ VS pre rok 2016) 

   c/ nekrátiť dovolenku z dôvodu dlhodobej práceneschopnosti zamestnanca (nad 100 dní). 

 

 

 



Ostatné články Kolektívnej zmluvy zo dňa 28.1.2015 zostávajú nezmenené. 

Tento Dodatok č. 1 ku Kolektívnej zmluve zo  28.1.2015 je vyhotovený v štyroch exemplároch. Každá 

zo zmluvných strán obdrží po dvoch podpísaných exemplároch. 

Zmluvné strany vyhlasujú, že tento Dodatok č. 1 ku Kolektívnej zmluve   si prečítali, súhlasia s jej obsahom 

a preto ju na znak súhlasu toho podpisujú. 

 

 

V Banskej Bystrici dňa  

 

   

  základná organizácia                                                štatutárny zástupca zamestnávateľa 

             Mgr. Želmíra Majerská                                                       Mgr. Lýdia Miklošovičová  

 

 

Prílohy: 

príloha č. 1 – plnomocenstvo 

príloha č. 2  zásady pre tvorbu a použitie sociálneho fondu 

príloha č. 3 – zoznam zamestnancov, ktorí vzali KZ 2016  na vedomie 

príloha č. 4 – vnútorný predpis o priznaní osobného príplatku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


